Тест тапсырмалары
1  Кез келген санды 1 - ге көбейткенде................................ шығады..
A) Бір.
B) Нөл.
C) Сол санның өзі.
D) Келесі сан.
2. Сан қатарын жалғастыр. 0, 9, 18, 36,...
A) 45, 37, 48, 59.
B) 39, 49, 59, 69.
C) 36, 42, 48, 54, 60.
D) 45, 54, 63, 72, 90.
3. 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Сандарды 2 есе арттыр:
A) 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.
B) 0, 0, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.
C) 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20.
D) Келесі сан шығады.
4. Кез келген санды 0 - ге көбейткенде................................ шығады.
A) Бір.
B) Нөл.
C) Сол санның өзі.
D) Келесі сан.
5. Көл жағасында 7 қаздан 2 топ жайылып жүр екен. Көл жағасында неше барлығы неше қаз жайылып жүр екен?
A) 14.
B) 9.
C) 5.
D) 16.
6. Нөлге........................ болмайды.
A) Қосуға.
B) Көбейтуге.
C) Бөлуге.
D) Азайтуға.
7. Бірінші кесіндінің ұзындығы 6см, ал екінші кесіндінің ұзындығы одан 2 есе ұзын. Екінші кесіндінің ұзындығы неше см?
A) 15 см.
B) 12 см.
C) 8 см.
D) 10 см.
8. Бір саннан екінші саннан неше есе артық немесе неше есе кем екенін білу үшін үлкен санды кіші санға.................. керек.
A) Қосу.
B) Азайту.
C) Бөлу.
D) Көбейту.
9 2 - ге бөлінетін сандар қатарын белгіле.
A) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.
B) 2, 4, 6, 8, 9, 10.
C) 3, 5, 7, 9.
D) 1, 2, 3, 4, 5, 6.
10  0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Сандарды 3 есе арттыр:
A) 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.
B) 0, 0, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.
C) 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20.
D) 0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30.
11. Өрнектің мәнін тап: 18: 1 - 16: 2=?
A) Бір.
B) Нөл.
C) Төрт.
D) Он.
12 Дүкенде 9 қызыл доп және 3 есе кем сары доп бар. Дүкенде сары доп нешеу?
A) 3.
B) 27.
C) 6.
D) 12.
13. Х - ті 3 - ке бөлгенде 4 шығады. Өрнек түрінде жазылуы.
A) 4*3=х.
B) 4*х=3.
C) х*3=4.
D) х: 3=4.
14 . 12см кесінді, 4см кесіндіден неше есе артық?
A) 8 см артық.
B) 3 есе артық.
C) 8 см кем
D) 3 есе кем
15. Бір саннан екінші саннан неше артық немесе неше кем екенін білу үшін үлкен саннан кіші санды.................. керек.
A) Қосу.
B) Азайту.
C) Бөлу.
D) Көбейту.
16    3 - ге бөлінетін сандар қатарын белгіле.
A) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.
B) 2, 4, 6, 8, 9, 10.
C) 3, 6, 9, 12, 15, 18.
D) 1, 2, 3, 4, 5, 6.
17. 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Сандарды 4 есе арттыр:
A) 0, 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40.
B) 0, 0, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.
C) 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20.
D) 0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30.


